

# После ремонта дорог в Красноярске останется одна беда

В Красноярске запланирован масштабный капитальный ремонт дорог.

В 2017 году в краевом центре пройдет масштабный капитальный ремонт дорожной сети. На эти цели из регионального бюджета город получит один миллиард рублей. В мэрии Красноярска уже назвали этот ремонт рекордным по объемам работ.

При этом предполагается не просто ремонт, а масштабная реконструкция дорожной зоны. За основу взяты дорожные работы на улице Молотова и на проспекте Свободного, где была выполнена замена асфальтового полотна, сформированы газоны, выделены пешеходные зоны, установлены современные осветительные приборы, снесены незаконные павильоны и так далее.

Аналогичная реконструкция предполагается на улицах Карла Маркса, Свердловской (от развязки четвертого моста до моста через Базаиха в сторону Бобрового лога), Крайняя, Вейнбаума, Партизана Железняк, Норильская, на подъездах к БСМП им. Карповича (по улицам Лесопарковой, Забобонова, Крупской) и так далее. Всего масштабные преобразования запланированы на 18 объектах дорожной инфраструктуры.

Также в планах отремонтировать путепровод на улице Профсоюзной, расширить проезд на участке от улиц Глинки до Тамбовской и сделать капремонт Коммунального моста.

Особенно мэр Красноярска Эдхам Акбулатов раскритиковал улицу Партизана Железняк. По словам градоначальника, «сегодня вдоль этой важной магистрали чего только нет: и цветочные павильоны, и разномастные офисные здания, завешанные рекламой, рядом с остановочными павильонами нередко ведется несанкционированная торговля». Акбулатов считает, что этот участок Красноярска нужно полностью преобразовать.

При этом градоначальник поставил перед дорожниками задачу максимально снизить риски, связанные с перекрытием магистралей во время ремонтных работ.

«Ремонт улицы сегодня – это процесс, состоящий из большого количества разных видов работ. Его результатом должно стать непрерывное общественное пространство, удобное для пешеходов, автомобилистов, жителей, пользующихся общественным транспортом», – заявил Акбулатов. Он считает, что красноярские улицы нужно сделать «узнаваемыми, безопасными и комфортными для всех горожан».

Примечательно, что летом 2016 года в Красноярск приезжал известный московский блогер Илья Варламов. Он остался в недоумении от городской набережной, назвав ее самым ужасным местом в краевом центре. А после прогулки по красноярским улицам он и вовсе заявил, что «если вы живете в Красноярске, не всегда нужно выходить из дома».

После визита Варламова мэр Красноярска обиделся на блогера, обозвал его «заезжим гастролером» и заявил, что он «ничего не сделал в жизни». Однако в июле 2016 года депутаты Горсовета провели на набережной выездное совещание, обнаружили там кучу недостатков и проблем, приняли соответствующее решение по их устранению и отправили копию этого решения Илье Варламову.

Красноярец Аркадий Гершман считает, что в городе создана довольно странная транспортная схема – пешеходам приходится изрядно потрудиться, чтобы попасть в пункт назначения. Очень хотелось бы, чтобы красноярская мэрия учла все эти моменты и сделала город пригодным для жизни людей, а не для автомобилей.



*Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!*

*Читайте нас в Одноклассниках!*

*Читайте нас в Телеграме!*

Автор: Фрося Бурлакова   © Babr24.com   ОБЩЕСТВО, КРАСНОЯРСК   👁 4586   16.11.2016, 19:40   📄 1061  
URL: <https://babr24.com/?ADE=152091>   Bytes: 3880 / 3125   Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:  
[krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)*



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)